

今晚CBA联赛,中天和同曦分别在主场对阵福建和佛山 江苏双雄能否破“蛋”?



烽火NBA

骑士遭绝杀 詹皇被打脸

昨天的NBA赛场,詹姆斯领衔的骑士爆冷客场100:102负于爵士,后者的当家小生戈登·海伍德用一记终场前的绝杀让“詹皇”带着连败黯然离场。

骑士本场一度在第三节落后16分之多,所以当詹姆斯在最后14秒连得6分为骑士将比分追成100平时,这场比赛看似要走向“吾皇威武”的剧情。但海伍德在比赛还剩3.4秒时摆脱了詹姆斯的防守投篮压哨中投,篮球落网时,詹姆斯没和任何人打招呼,黑着脸走回了更衣室。

“我以前从没投进这样的球,这样的时刻怎能叫人不兴奋,”海伍德赛后兴奋地说。海伍德此役贡献了21分和7次助攻,他不光投进了决胜球,还曾在第二节末段赏给了詹姆斯一记“大帽”,并在此后参与快攻扣篮得分,出尽了风头。

詹姆斯全场得到31分。欧文砍下34分的全场最高分,但担当控卫的他没有送出一次助攻。勒夫手感一般,仅有14分入账。

比起被绝杀,更让詹姆斯难以接受的是全队加起来此役才有6次助攻,其中4次还出自自己手。“罗马不是一日建成的,我们还在改进中,”他说,“我们必须相互帮助,不然打成这样是没办法赢球的。” 据新华社

今晚的常州必定热闹非凡,江苏中天和江苏同曦首次同时在主场作战,中天将在中天体育馆迎战福建,而同曦则将在奥体中心球馆对阵佛山。CBA前两轮比赛,江苏双雄均遭遇两连败,江苏球迷也很受伤,今晚两支球队的胜负,让我们拭目以待。

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇



同曦外援卡姆拉尼前两场比赛表现不俗

球迷希望 中天能合理地用人

今晚,江苏中天将迎来本赛季首个主场比赛,对阵刚刚战胜同曦的福建队,对方阵中有王哲林和场均30多分的外援哈林顿。在遭遇客场两连败后,球队急需一场胜利提振士气,主帅胡雪峰说:“我们要努力加强防守的压迫性,要想设法防不让对手轻松接球,主动去防守,通过身体、力量把对手往外顶。”

前两轮,从用人上看,球队给了常林信任,这位从北京队租借来的内线两战分别砍下16分和25分,惊艳的表现让人眼前一亮。不过,让球迷们有些不解的是,俱乐部费尽周折留下的主力杨力每场只出战2分多钟,而上赛季曾单场砍下25分的小将侯逸凡却没有登场。

本赛季首个常州主场,外界都很关注是否会仍有奖励政策?一位知情人士告诉记者:“上赛季首个主场战胜北京队后,大家都很高兴,老板来到更衣室,当即宣布奖励100万元,并举行庆功宴,后来才出炉了奖励方案,今年有没有还不知道,应该还得看球队能否有好的表现。”

上赛季,赞助商中天钢铁集团在常州的每个主场都开出20万元到100万元的赢球奖金,总奖金

高达510万元。事实上,高额奖金确实起到了刺激球队的作用,最终球队8战5胜,累计奖金达到280万元。

老板咆哮 能否唤醒同曦的防守

前两场比赛,新军江苏同曦都输了球,作为新军,其实交点学费并不可怕,真正要命的是场均121.5的失分。即便是一支超级强队,在让对手得分超过120分的情况下也很难赢球,同曦目前最应该加强的是防守,这也是接下来能否尽快取得CBA首胜的关键。

主场揭幕战对阵福建,同曦在最后关头没有顶住,让一场本可到手的胜利化为了泡影。赛后,球队老板陈广川跑进更衣室,怒斥全队。老板的咆哮能唤醒同曦的战士们吗?今晚,他们将继续坐镇常州奥体中心球馆,迎战同样拥有三外援的佛山队。由于佛山于周二率先进行了第二轮的比赛,因此周三全队就抵达了常州,并观看了同曦与福建的比赛。

佛山队是一支年轻生力军,拥有朱旭航这样的明日之星,此外,今年球队还引进了得分狂人约什·克拉夫茨夫以及曾经的亚洲第一小前锋哈提布。本赛季,佛山队目标直指季后赛,对于同曦而言,今晚必有一场恶战。

黄金时代来临

双11 提前开抢



千款手镯,等你来选

活动期间购单件黄金手镯 **10克** 以上

即赠黄金福缘转运珠手串一件 (以旧换新不参加)

——宝庆银楼黄金手镯展

(活动时间: 11月7日-30日
活动地点: 太平南路总店)



宝庆银楼自1818年创立以来,金银细工技艺一脉相传,手镯的演变,技艺形成从宝庆原始天元手镯到推拔拉丝手镯进行演变,特别是现在的拉丝手镯款结合了亮砂,铣花等新技术,更是成为了深得年轻人喜爱的产品。“天元”是棋盘中的起点,未来的每一步都充满未知,充满好奇和探索,迈出的每一步,走出的每一条路都有未知,精彩的人生永远在我们即将创造的未来中兑现。

